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Znak sprawy: ZP.IX.271.020.2021 

  

 

Wg rozdzielnika 

 

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na wykonanie robót budowlanych 

w ramach zadania pn.: „Budowa kanalizacji w miejscowości Rudniki – etap II”. 
 

Gmina Włodowice, zwana dalej Zamawiającym, działając na podstawie art. 284 ust. 2 

oraz ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r. 

poz. 2019), udziela niniejszym wyjaśnień treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ) 

w odpowiedzi na następujący pytania Wykonawcy: 

 

dotyczy: warunku udziału w postępowaniu w zakresie zdolności technicznej lub zawodowej 

a) Wykonawca musi wykazać, iż w okresie ostatnich 5 lat przed upływem terminu składania 

ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie, wykonał 

należycie, w szczególności zgodnie z przepisami prawa budowlanego oraz prawidłowo 

ukończył: co najmniej dwie roboty budowlane polegające na wykonaniu 

budowy/przebudowy kanalizacji sanitarnej wraz z odtworzeniem drogi o długości co 

najmniej 1 000 mb. 
 

Pytanie 1: 

Czy zamawiający uzna za spełnianie powyższego warunku, jeżeli Wykonawca wykaże się 

wykonaniem robót związanych z budową/przebudową kanalizacji sanitarnej wraz z 

odtworzeniem drogi w dwóch zadaniach o łączną długość 1 000,00 mb? 

Odpowiedź: 

Zamawiający informuje, że nie uzna warunku za spełniony, jeżeli Wykonawca wykaże się 

wykonaniem robót związanych z budową/przebudową kanalizacji sanitarnej wraz z 

odtworzeniem drogi w dwóch zadaniach o łącznej długości 1 000,00 mb. 

 

Pytanie 2: 

Czy Zamawiający dopuści zmianę zapisów wymagań w zakresie wykonania 

budowy/przebudowy kanalizacji sanitarnej lub deszczowej wraz z odtworzeniem drogi w 

dwóch zadaniach na łączną długość 1 000,00 mb. 

Odpowiedź:  

Zamawiający informuje, że zgodnie z odpowiedzią na Pytanie 1 nie dopuszcza zmiany warunku 

w zakresie możliwości łączenia długości wykonanych robót. Zamawiający dopuszcza jednak 

zmianę warunku udziału w postępowaniu poprzez dopuszczenie kanalizacji deszczowej.  

 

W związku z powyższym zmianie ulega warunek udziału w postępowaniu wskazany w 

rozdziale 6 ust. 2 pkt 4) lit. a) SWZ: 

- jest:  

a) Wykonawca musi wykazać, iż w okresie ostatnich 5 lat przed upływem terminu składania 

ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie, wykonał należycie, 



w szczególności zgodnie z przepisami prawa budowlanego oraz prawidłowo ukończył: co 

najmniej dwie roboty budowlane polegające na wykonaniu budowy/przebudowy kanalizacji 

sanitarnej wraz z odtworzeniem drogi o długości co najmniej 1 000 mb.  

 

- otrzymuje brzmienie: 

a) Wykonawca musi wykazać, iż w okresie ostatnich 5 lat przed upływem terminu składania 

ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie, wykonał należycie, 

w szczególności zgodnie z przepisami prawa budowlanego oraz prawidłowo ukończył: co 

najmniej dwie roboty budowlane polegające na wykonaniu budowy/przebudowy kanalizacji 

sanitarnej lub deszczowej wraz z odtworzeniem drogi o długości co najmniej 1 000 mb.  

 

 

Ponadto Zamawiający informuje, iż na podstawie art. 271 ust. 3 ustawy, zmianie ulegają 

terminy składania i otwarcia ofert. 

 

Nowe terminy są następujące:  Termin składania ofert: 19.04.2021 r. godz. 10.00  

Termin otwarcia ofert: 19.04.2021 r. godz. 11.00  

Termin związania ofertą: 18.05.2021 r. 

 

 

 

 

Z poważaniem 
 

   Wójt Gminy Włodowice  

        Adam B. Szmukier 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Rozdzielnik: 

1. strona internetowa prowadzonego postępowania www.miniportal.uzp.gov.pl; 

2. strona internetowa Zamawiającego www.bip.wlodowice.pl; 

3. a/a. 

http://www.miniportal.uzp.gov.pl/
http://www.bip.wlodowice.pl/

